



В Новоаннинском районе 4-летняя девочка подверглась сексуальному насилию

01 июля 2012 года около 4 утра в правоохранительные органы Новоаннинского района обратилась 28-летняя местная жительница, которая сообщила о том, что вернувшись домой, она обнаружила свою 4-летнюю дочь спящей в летней кухне. На лице и в области половых органов девочки имелись телесные повреждения в виде синяков и ссадин, на постели были следы крови. Ребенок незамедлительно была направлена на судебно-медицинское освидетельствование. Согласно заключению эксперта она подверглась сексуальному насилию. По данному факту Новоаннинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п."б" ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

В результате следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных совместно с сотрудниками районного отдела полиции, через несколько часов удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 36-летний житель города Новоаннинский. В настоящее время по ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, свою вину в содеянном он не признает.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. С ребенком работают психологи. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/725338>